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Pe 24 februarie 2023, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat cu o
sesiune de informare în cadrul Săptămânii Carierei pentru elevi organizată de Catedra de Informatică
din cadrul Centrului de Excelență în Economie și Finanțe. Scopul acestei sesiuni de informare a fost
familiarizarea tinerilor cu sistemul național de protecție, respectare și valorificare a drepturilor de
proprietate intelectuală.

În cadrul sesiunii, Andrei Moisei, consultant principal din cadrul Secției comunicare şi instruire AGEPI,
a prezentat comunicarea cu titlul „Produsul domeniului IT și modalitățile de protecție a acestuia în
calitate de obiecte ale proprietății intelectuale”. Specialistul AGEPI a vorbit elevilor despre rolul și
scopul proprietății intelectuale, despre obiectele de proprietate intelectuală, precum și despre
necesitatea, avantajele și modalitățile de protecție a acestora.

De asemenea, Andrei Moisei a prezentat informații utile despre dreptul de autor și drepturile conexe
în domeniul IT, cadrul juridic și dreptul patrimonial asupra softurilor create, protejarea programelor
pentru calculator și aplicațiilor mobile, precum și utilizarea abuzivă sau atribuirea ilegală a codului
sursă. Reprezentantul AGEPI a mai vorbit despre fenomenele de contrafacere și piraterie și efectele
negative ale acestora asupra titularilor de drepturi de proprietate intelectuală. Tinerii participanți la
sesiune au putut afla informații și despre importanța respectării drepturilor de proprietate
intelectuală în societate.

Sesiunea de informare organizată de AGEPI a oferit elevilor oportunitatea de a se familiariza cu
aspectele-cheie ale proprietății intelectuale și de a înțelege importanța protejării drepturilor de
proprietate intelectuală în domeniul IT. În final, elevii au avut ocazia să pună întrebări și să
primească răspunsuri de la specialistul AGEPI, consolidând astfel cunoștințele lor în acest domeniu
important.
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